
В східній Болгарії вибухла селянська революція
В КРОВАВИХ БОЯХ З ПРАВИТЕЛІЬСТВЕННИМИ ВІЙСЬКАМИ 

ПОЛЯГЛО БАГАТО РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ. бразміиеькі революціонери в стєйті Сао "»■■■■—
п ■ иЛАиНпА А А НД пД АІ lu»Паульо планують похід на столицю 

держави Ріо де Жанейро
В портовім місті Вармі та в мншмх містах льоальні до уряду 

війська арештували більше як 700 осіб.

Фостер номінований кандидатом на президента, а ГІтлов кан
дидатом ніГвіЦфі резидента.Г А ГЕНИ, “-і2. липня. — В тельственними військами були 

Болгарії вибухла революція,-Острі і завзяті. Звідомяення 
«-1 підчас котрої убито префекта ; подають, що в боях полягло 

і ииших урядників. В боротьбі : багато жертв, 
з правите льственними війська 1 
ми полягло много революціє-1 
иерів. В цілім окрузі Бургасу І невдалої спроби 
проголошено воєнний стан.

Дебеті з Софії кажуть, що і року, 
спорадичні (окремі) вибухи 
селян розпочалися минулого 
тижня і постепенно прибрали 
форму революції здовж побе
реже Чорного моря.

В Карні, портовім місті Бол
гарії, та в ииших містах льо- 
яльні до теперішнього режіму 
війська арештували більше як 
700 осіб.

Боі між селянами, комуніста
ми і вепубликанцями а прави-

*
ШІКАГО, 12. липня. На-Ічої Партії, виступив проти 

ціональна конференція Робіт-1 своєї партії, 
ничої Партії Америки рішила ! Він опублікував заяву, в ко

трій переконує кандидатів 
Фермерсько-Робітничої Партії

БУЕНОС АИРЕС, Аргенти
на, 14. липня. — Наспівші сю-

Революціонери не планують боротьба все ще продовжееть 
атакувати в цей час Сантосу, ! ся, хоч| тиждень тому назад
але помашерують на столицю!було урядово оповіщено, що ' поставити партійних кандид»- 
Рїо де Жаиейро, збільшаючи 
по дорозі свої сили.

Кажуть, то населення силь-j спокій.

ПісляСОФІЯ, 10. липня.
викликати ди звідомлення подають, що 

І повстання в вересни минулого положення в Сао Паульо, де 
Комуністична Партія бразильські революціонери 

Болгарії розпочала свою лі- захопили контролю, є дуже 
яльність з подвійно'ю енергією хаотичне і. погіршується ще 
і її агітація за встановленням ; через те, шо цивільне населен- 
радянської влади в Болгарії ня придучуеться до воюючих 
користується великим успіхом сторін і зводить між собою 
серед селянства, яке становить І криваву боротьбу.
80 проц. всего болгарського ‘ Провідники революціонерів
населення. " __ , вже заявляють, що сподіють-(Сао Иаульр убито -5,000 людей.

Цей рух розповсюднюеться ся захопити Ріо де Жанейро ; Американці підтвердили зві- 
на всі балканські держави і в (столицю Бразилії) та наді- ломлення, іцо 600 моряків, я- 
гкршу чергу дасть про себе ютьси там сильного поперти ких вислано проти революціо- 
знати в Румунії. для свого руху. 'нерів, зістали цілковито роз-

Тут зростає переконання, і биті. З 600 людей на кораблі 
шо режім президента Бернар- ' повернуло лише 20. 
деса є поважно загрожений, ; Революціонери мають до 
так як певним є тепер, що ре- своєї розпорядимости аеро- 
волюція є політичного харак- плями, тенки і воздушні арма- 
теру і є спрямована в централь ти.
не правительство в Ріо де Жа- ! Американці кажуть, що ко- 
нейро. респондентам газет забороне-

Два Американці, що прибу но висилати всякі депеші, а в 
ли недавно з Сао Паульо до Ріо де Жанейро заборонено 
Сантос, кажуть, що револкші-, видавати газети, 
опери контроліууйтть Сао Пау
льо і мають

повстання ізольовано та що тів на президента і віцеирези-
! вневдовзі буде привернений дента Злучених Держав. Кан- "‘j ^ ', "і ук'-'/' віттяг1

нути свої кандидатури, а чле
нів партії закликає Піддати. 
свої голоси на Ла Фолета.

' Магоні мотивує ев’й крок 
тим, що конвенція в Ст. Пол 
домінувала своїх кандидатів 
так би сказати услівно: як що

дидатом на президента помі
шу піддержує революціонерів Инші донесення кажуть, що новано Вилінма 3. Фостера, 
і є ворожо настроєне до пре-1 федеральні війська бомбарду- кандидатом на віцепрезидента 

, ють Сао Паульо та що убито1— Вен'имнна Гітлова.
Консервативні обчислення 8 цивілів, коли гранат поцілив, Екзекутивний Комітет Фар- і

персько - Робітничої Партії,
Цей факт і продовжування створеної недавно на конвеніґи 

бомбардування збільшили вй- в Ст. Пол, відтягнув своїх кан-
рожні", настрій цивільного на-і дидатів на президента і віце-і^ Фолет "р”"ме пР°^тУ 
се.іення др федеральних військ президента в особах МекДо- a,1MlІ11Ьл" о ітничої арти 
і заохотили нових рекрутів до налда і Бука та рішив" пбпира- 
революційної армії. ти кандидатів Робітничої Пар-,

Доносять також, шо рево- тії. 
люція поширяється і споді
ються, шо і в инших стейтах 
буде проголошений негайно 
стан облоги.

зидента Бернардеса.

виказу ють, шо в перших пару : готель Ду Вест, 
днях розпучливої боротьби в

і відчиниться її абсолютній 
контролі, іо Центр. Комітет 
Партії зможе перерішити спра
ву кандидатів.

Однак цего не було, а навіть 
самого Магоні не допущено на 
конвенцію сторонників Ла Фо
лета в КлівсАмі.

І

СКЛАД нового ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КОМУ
НІСТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

СТ. ПОЛ, 12. липня. — В «ді
ям Магоні, член Центрального 
Комітету Фармерсько-Робітии-

Формують новий уряд.
т БУЕНОС А ПРЕС, Аргенти

на, 12. липня. — Наспівші тут 
з достовірного жерела відомо
сті, кажуть, шо бразилійські 

Маги народу є цілковито збунтовані війська, які вповні 
там щонайменше,без інформації) про боротьбу,, контролюють Сао Паульо і о- 

20,000 добре зорганізованих і. за виїмком правнтельственних] коли цю, формують нове пра-
! оповіщень, які

МІЖ ФІНЛЯНДІЄ» І РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ ЗА
КЛИНЕНО ПИТЬ КОНВЕНЦІЙ.

Питий конгрес Комінтерна видав до робітників цілого світа ма
ніфест з приводу 10. річниці великої війни.

ставниким був І. Амтер з Ню 
Иорку.

МОСКВА, 11. липня, 
новий Виконавчий Комітет 
Комуністичного Інтернаціона
лу зістали вибрані від Росій
ської Комуністичної Партії:
Олексій Риков, Григорій Зіно- 
вєв, Лев Каменєв і Николай 
Бухарін.

Ні Лев Троцький, ні Карл
_ Радек, що перше входили у В маніфесті пятнується ре- ОТТАВА, 12. липня

Виконком Комінтерна, не були параційний плян експертів як: іанніі тут' річний бютєтии а 
номіновані. “«риту форму дальшої війниjгрікулЬту.рного відділу стати.

Робітнича Партія Америки проти Німеччини’. ; стичного бюра виказує, що
буде тепер заступлена у Ви-1 Маніфест кінчиться зазивом, „лоща засіяноі шйениці в Ка- 
конкомі Комінтерна Виліямом щоби робітники і.селяне шло- наді е цего року дещо мсиша 
Ф. Доном з Бют, Монтана. По- то світа обєдналися для ешль- ()к 6уда минулого p0KV Числа 
передно американським пред- нгій боротьби з капіталізмом. відносятьсн до періоду по

день 30. червня. __

В

ГЕЛЬСІНГФОРС, Фінляндія. 
— Делегати С.Р.С.Р. і Фінлян
дії підписали пить конвенцій: 
залізнодорожну, про обміну 
архівами, почтову, телегра
фічну і телефонічну.

Голова радянської делегації 
сповістив, що підписання цих 
конвенцій є значним кроком 
вперед в зносинах між С.Р.С.Р. 
і Фінляндією.

ньою угодокх. В ній говорить
ся про встановлення телефонія 
ного пол учення між Москвою, 
Ленінградом, Виборгом і Гель
сінгфорсом.

Пя- виеквігюваних людей.МОСКВА, 10. липня, 
тий Конгрес Комуністичного 
Інтернаціоналу видав до ро
бітників цілого світа маніфест 
з приводу 10. річниці великої 
війни.

признають, що нительство.

. КІЛЬКО В КАНАДІ ЗАСІЯНО ЗБІЖЖА? УВИЛИ ВЛОМНИКА,
Минулої суботи вечером) на 

Ви- 1,277.450 акрів, а минулого бувшій виставовій площі у 
року 1,448,142 акрів. .Вінніпегу, детектив мінської

Після , степових провінцій "поліції Александер убив ви- 
площа засіяного збіжжа в ак- стріл ом з револьвера Джима

Кузьмака, якого поліція по-

XIII. ЗЧЗД Р.К.ІІ. ПРО НАЦІО
НАЛЬНУ СПРАВУ,

МОСКВА, 8 липня.
XIII. з'їзді Російської Комуні- 

Найбільш практичне значін- стичної Партії в Москві при- 
ня має залізнодорожна кон- шито таку резолюцію н націо- 
венція, котра причиниться до пальній справі: 
зросту торгивЛьних зносин З'їзд поручае Центральному 
між обома краями і дасть С.Р.| Комітетові партії строго елі- 
c.Р. транзіт через Фінляндію, дити за тим, щоби булй впов- 

Телєфонічна конвенція є!ні забезпечені права всіх без 
першою того рода міжнарод- виїмку народностей в С.Р.СІР.

На

рах представляється так:
шукувала в звязку з вломан- 
нямся до аптеки на вул.-і-Сел"- 
кірк. Кузьмака застрілено в 
часі, як він втікав від поліції. 
Кузьмак мав за собою довгий 
рекорд ріжних кримінальних 
вчинків; він сидів вже багато 

; разів у вязниці. Разом з ним 
і оперували два його брати, з 
j котрих один, Майк, був злов- 
1 лений поліціянтом в згаданій 
аптиці на Селкірк. Джимови 
вдалось тоді втічи.

Манітоба: пшениці 2,362,000. 
вівса 1.871,000, ячменю 1,249,- 
000. жита 330,000.

Саскйчеван: пшениці 
•389,000, вівса 4.853.000, ячме
ню 661,400, жита 450,700.

12,-
Цего року засіяно в Канаді 

21,676,200 акрів пшениці, в 
той час як минулого року fix- 
ло засіяно 22,671,864 акрів.

Вівса засіяно
14,168,000 акрів, а минулого 
року засіяно було 14,387,807 
акрів.

Ячменю засіяно в цім році
2,879,000 акрів, а в 1923 р. за- ських землях під Польщею є 

двома державами малої антан- ДУМАЄ ПРО ЕВАКУ- с‘яно було 2,784,571 акрів. 30,000 поліціянтів. Зате учите-
ти виглядає більш можливим ДЩЮ САХАЛІНУ. Ж^та засіяно цего року лів є там лише 6,390.

ЧЕХОСЛОВАЧЧИНА І ЮГОСЛАВІЯ БЛИЗЬКІ ВИ
ЗНАННЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА. Алберта: пшениці 5,977,500, 

вівса 2,277.000. ячменю 384,000, 
цего року _*HTa 358.000.

АМЕРИКАНСЬКІ ВПАСТИ ЗВІЛЬНИЛИ ЗІ СЛУЖБИ 
190 ФІЛІПІНСЬКИХ ЖОВНІРІВ.

Від є проти румунського гнету в 
коли Максим Літвінов щриіхав Бесарабії, населення котрої є 
до Маріянбаду на лікування, в великій мірі славянське. 
визнання Радянського Союза ----------

ВІДЕНЬ, 10. липня.
30,000 ПОЛІЦІЯНТІВ.

На північно-західніх україн-

МАНІЛА, 10. липня. — Аме- 
військові

В польських вязницях пере
буває тепер 33,500 внзнів.

ських жовнірів, шоби зрівна- 
ти їх в платні і харчах з біли
ми жовнірами.

риканські 
звільнили зі служби 190 ф і л і - 
ПІНСЬКИХ жовнірів, що вийшли 
на страйк. Вісьмох арештова
них провідників страйку стане 
перед воєнний суд.

В 57. полку піхоти вийшло 
було на страйк около 500 жов
нірів, але з часом вони повер
нули до служби, за виїмком 
90, котрих власти звільнили. 
Крім них звільнено зі служби 
100 жовнірів з 34. і 35. санітар
них компаній.

власти
як було ко.іибудь передтим

З віродостойних жерел по- ТОКІО, 12. липня. К. Ио-Г 
відома яю ть, шо чехословаць- ш і зава, представник міністер- ! 
кий і югославський міністри ства заграннчних справ, дістав 
заграннчттх справ, Бенеш ilпоручення виїхати на остров 
Нінчіч, лляну ють конференцію Сахалін і розслідити на місци,

чи порадним було-б відтягну- 
Румунія сильно противиться ти японські війська з острова, 

намірові, її двох сусідок виз- Японія окупувала остров 
нати Радянський Соні? а то Сахалін зараз по Версальській 
через бесарабську справу. мировій конференції та викди-1 

Югославія і Чехослрваччина кала цим великий спір.

консерватистои комуністичного 
посла Анрі Марті привело до бійки 

у франкськім парляменті

ЯПОНСЬКИЙ АМБАСАДОР 
ВИЇХАВ ЗІ ЗЛ. ДЕРЖАВ.

ДАІ11ІИГТОН, 12. липня. 
Масано Ганігара, уступивший 
японський амбасадор до Злх- 
чених Держав, виіхав вчера t 
Вашінгтону до Японії.

з Літвіновим.

к’

Нове японське правитель
ство з премієром Катом на чо
лі відмовилося признати Беса
рабію для Румунії.

ПАРИЖ, 12. липня. — У j Нараз в цім місці промови і Обурені комуністи на чолі з 
французькім парляменті прий- його перервав голос посла Лє- Мартим почали розправу з о- 
шло вчера до великої бучі і міра: |боронцями Лєміра і валили їх
формальної бійки між комуні-1 “Таких як Марті!" на право і ліво як галушки,

істинними а реакційними по- ' Марті, герой комуністів, я- В часі бійки через салю летіли 
один з консерва- кий був освободжений з вяз- крісла і инші предмети.

Вже ним приїхала делегація в скла- ТИВНИХ П0СЛІВ «никнув на ниці, де відсиджував кару за | В бійці добре 
від кількох днів ведуться тут лі кільканадцять осіб. ^мушетичного посла участь в чорноморськім бунті, бувшого міністра війни в ка4
переговори t між представн’н- _______ Анрі Марті, що він зрадник. зістав вибраний підчас остан- бшеті Пуанкаре, Мажіно, +â Польський посол Ліберман,
коїв С PCP Раковським а таиа на vk-paihi bv4a виникла підчас дебати ніх виборів постом до парля- бувшого міністра публичних член П.П.С., сказав таке на
французьким премієром Ерріо. УКРАЇНІ. над законопроектом про амне- менту. робіт Лєтрокера.

. МОСКВА, 10. липня. — Зві- стію. Лідер соціалістів Рено- Пістя завданої обиди свому Коли запанував спокій, пре- j “Дві справи спонукують за- 
переговори ведуться тайно дад|леНня з Київа подають, щоідель заявив, шо його партія* провідникові комуністичні по- зидент парляменту Павло Пен- границю до боротьби проти

гоДОушя1^огоОГко^хчікГтуН,Япм “ УкраІНІ 1ви.6уиа малярія 6>де r0'10C-v®aTH ■» а»нестією сли зірва.,ися на ноги як один леве зажадав, шоби послові Польщі, а то справа націонал
го урядового комучікату про (ПропаСниця) і сотки людей для всіх осіб, обвинувачених - Лємірюві дати нагану за оби- них меншостей і справа полі-
внети переговорів. захорувало на цю пошесть. о несубордкнацію. 1 " дженняМарті. Переведеним го- тичних вязнів. Не можна ніяк

Раковськнй прибув до Па- (Цю новинку подаємо за “Однак відносно зрадників, чи «зближаючуся бійку, руши- лосуваНіГям посли вимовили затаїти, Що польська політика
рнжа з Лондону ще з почат- буржуазними газетами. Кілько що запродали свій край” — ди наперед, щоби боронити нагану Лємірові. на кресах є політикою поліції
кзм минулого тижня. Разом зів ній правди— невідомо.) продовжав він дальше. Лєміра. ----------- і доразових судів. Тимчасом

Кажуть, що причиною страй 
ку було домагання філіпін-ПРЕДСТАВНИК С.Р.С.Р. РАКОВСЬКНЙ РОЗПОЧАВ 

ПЕРЕГОВОРИ З ПРЕМІЄРОМ ФРАНЦІЇ.
ПОСОЛ ЛІБЕРМАН ПРО СУЧАСНУ ПОЛЬЩУ.слами, коли

і/потовченоПАРИЖ, 9. липня.

польські політичні чинники ду 
мають, що там ще замало по
ліції. Правдою є, що у наших 
вязницях діються річи, за які 
кожна цивілізована держава 
мусіла-б червоніти. А міністер 
справедливо сти вніс проект 
про спровадження ката для 
Польщі. Відносини, пануючі у 
вязницях, надають Польщі ха
рактер півазійської держави
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